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— Szerkesztő-változás. A «Magyar P®dagogia» ez éví-
utolsó füzete egyúttal az utolsó, mely szerkesztésemben megjelenik-
Midőn sok és terhes elfoglaltságom miatt a oMagyar Psedagógia* 
szerkesztésétől megválók, hálás köszönetet mondok dr. Fináczy Ernő-
elnök úrnak a hathatós támogatásért, melyben részesített, nagyra-
becsült munkatársainknak a szíves közreműködésért, s a tisztelt ol-
vasóknak a jóindulatért, mellyel a Magyar Psedagogiát* fölkarolták. 

* Dr. Weszely Ödön. 

— F e l h í v á s ! Társadalmunknak egyik legfontosabb problémája-
a gyermekek nevelése. Sokféle kísérletezés, munka és elmélkedés fo-
lyik e nagy feladat helyes megoldása érdekében. De egyik sem olyan 
fontos, mint a gyermekek testi és lelki életének megismerése. 

A Magyar Gyermektanulmányi Társaság a nevelés e nagy 
munkájából épen azt a részt, a gyermek megismerését, tűzte ki fel-
adatául és működésének tíz éve után elérkezettnek látja az időt,. 
hogy egy nagyobb szabású nemzeti kongresssuson beszámoljon m u n -
kásságáról, annak gyakorlati eredményeiről. Egyúttal nagy céljai ér-
dekében szélesebb propagandát óhajt indítani, nevelőket, szülőket,, 
orvosokat és gyermekbirókat a gyermekek megismerésére buzdítani, 
és a gyermektanulmányi eredmények gyakorlati értékésítésére bírni-

E kongresszuson tehát rámutatni kívánunk arra, hogy a paeda-
gogus munkájának alapos és biztos teljesítésében a vezérfonal a p o -
zitív gyermektanulmányozás, továbbá, hogy csak a gyermektanul-
mány eredményeit ismerő gyermekbiró tudja helyesen megítélni a-
gyermekek bűnét és mérlegelni a bűnös gyermek fejlődésének k ü -
lönböző eshetőségeit. A gyermekvédelem munkájának is. csak a gyer-
mekek ismerete tud helyes irányt adni. Szükséges, hogy a kon-
gresszus keretében kellő világításban tűnjenek fel mindazok a vonat-
kozások, melyek a gyakorlati gyermektanulmány, az egyes tudomány-
ágak és a társadalmi kérdések között fennállanak. 

Ezek az okok . indították arra a Magyar Gyermektanulmányi-
Társaságot, hogy az 1913. év március havában országos gyermekta-
nulmányi kongresszust hívjon össze. Az általános érdekű anyag, a 
kérdések sokféle iránya lehetővé és kívánatossá teszik, hogy azon 
az intelligens társadalom minden osztálya résztvegyen. Hisszük, hogy; 
szülök, pasdagogusok, orvosok, gyermekbirók, gyermekvédők, szóval-
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mindazok, kik gyermekkel foglalkoznak és a társadalom javításának 
-és hazánk nevelésügyének érdekeit szivükön viselik, felkarolják ügyün-
ket, mely az egész magyar társadalom ügye. 

A kongresszus előkészítő bizottsága, a kongresszus tárgyalandó 
tételei gyanánt a következőket állapította meg: 

A) Főtételek. I . Gyermektanulmány és psedagogia. II. Gyer-
mektanulmány és orvosi tudomány, ü l . Gyermektanulmány és igaz-
ságszolgáltatás. IV. .Gyermektanulmány és gyermekvédelem. B) Szak-
szem tételek. A gyermek egyenisége és az' egyéni nevelés. 1. Az 
egyéni oktatás' rendszerei az iskolában. 2. Egyéni jellemlapok áz is-
kolában. 3. A tanulók osztályozása. 4. A tanulók orvosi vizsgálata. 
5. A kisegítő iskolák. ..6. Az ideges gyermekek iskolái I I . Az 
alkotó munka az iskolai nevelésben és oktatásban. 1. Az alkotó munka 
pszichológiája. 2. Az alkotó munka és a társadalom. 3. Az alkotó-
munka 'oktatástana. -4'. A -kisdedek alaki foglalkoztatása". I I I . A gyer-
mek^ erkölcsi Világa. 1. A- gyermekek' erkölcsi élete. 2. Gyermektanul-
mány és gyermekirodalom. 3. A gyermek erkölcsi elzüllésének okai: 
a) Eletta'ni slélektani"sz'ompontból; b) Az elzüllés külső okai. C. De-
monstrációk. Lélektani kísérleteknek, a kiállítás anyagának bemuta-
tásai1 'és magyarázatai-. . D.' A kongresszussal• kapcsolatos kiállítás. 
A kongresszuson- megvitatott kérdések egy részét a gyermektanul-
mányi kiállítás •' világítja meg. A kiállítás a következő csoportokra 
oszlik:. 1. Esziholó'giai eszközkiállítás ; 2. A tanulók orvosi vizsgála-
tára szolgáló eszközök kiállítása; 3. Az alkotó munka alkalmazása 
a kisdedovódában ós az iskolában; 4. Gyermekirodalom és képes-
könyvek kiállítása;- 5 A modern nevelő iskolák bemutatása. A kong-, 
resszüsi tagsági jelentkezések az előkészítő bizottság elnökéhez, Nagy 
László tanítóképző-intézeti igazgátóhoz Budapest, VIII., Üllői-út 16/B 
küldendők. Ugyanide intézhető bármely irányú kérdezősködés. Ren-
des'-'tagsági dij : a Magyar Gyermektanulmányi Társaság tagjainak 
3 K, nem tagoknak 5 K. Vendégtagok, a- kik egy előadási csoportat 
hallgatnak meg, 1 K-át .fizetnek. - Kedvezményes lakásra és ellátásra 
nézve a Magyar Tanítók' Turista Egyesületének közbenjárását kértük 
és nyertük meg. -

Kérelem! Mivel a kongresszus nagyszabású programinjának ke-
resztülvitele nagyobb anyagi áldozatot kiván, tisztelettel-kérjük a 
gyermektanulmányozás: ügye - iránt' melegen > érdeklődő' jóakaróinkat, 
hogy a kongresszus sikere érdekében bennünket adományokkal tá-
mogatni kegyeskedjenek. Tagsági díjak és- adományok Perényi Jó-
zsef dr. pénztáros címére' küldendők, Budapesten, VI., Bulyovszky-
utca 26. ' ' , . • Az előkészítő bizottság. 


